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Δείτε online αν το όχημά σας είναι στη λίστα με 
τα ανασφάλιστα – Πάνω από 450.000 τα λάθος 
πρόστιμα!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Για να ελέγξει κανείς εάν το όχημα του βρίσκεται στη λίστα των ανασφάλιστων 
αυτοκινήτων που έχει στην κατοχή του το υπουργείο Οικονομικών, θα πρέπει να 
συνδεθεί με το site του “Επικουρικού Κεφαλαίου”.

Δεν είναι λίγες οι περιπτώσεις που κάποια από τα δηλωμένα οχήματα στη λίστα με 
τα ανασφάλιστα, δεν είναι στην ουσία ανασφάλιστα και ίσως ασφάλισαν το 
αυτοκίνητό τους λίγο πριν αναρτηθεί το πρόστιμο, οπότε αυτό δεν ισχύει. Σε αυτή 
την περίπτωση καλό είναι ο κάτοχος να απευθυνθεί στην εταιρεία που ασφάλισε το 
αυτοκίνητό του, ώστε να κάνουν μαζί το ανάλογο αίτημα διαγραφής από τη λίστα.

Όμως πώς μπορούμε να ελέγξουμε αν το όχημα μας βρίσκεται (ή όχι) στη λίστα 
των ανασφάλιστων που έχει το υπουργείο Οικονομικών;

Πατήστε ΕΔΩ και άμεσα θα το μάθετε!

Με το παραπάνω Link συνδέεστε με το site του “Επικουρικού Κεφαλαίου”. Εκεί 
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συμπληρώνετε το ΑΦΜ σας, τον αριθμό κυκλοφορίας του οχήματός σας και τον 
κωδικό ασφαλείας (για να διαπιστώσει το σύστημα ότι είστε πραγματικός 
επισκέπτης και όχι Robot) και άμεσα μαθαίνετε την απάντηση!

Πάγωμα προστίμων μέχρι νεοτέρας

Πάντως μετά το χάος που προκλήθηκε με την αποστολή ειδοποιητηρίων σε 
χιλιάδες ιδιοκτήτες οχημάτων που το σύστημα τα δείχνει ως ανασφάλιστα το 
υπουργείο Οικονομικών αναμένεται να προχωρήσει στο πάγωμα των προστίμων 
για ένα εύλογο διάστημα και μέχρι να διευθετηθεί το πρόβλημα.

Σύμφωνα με πληροφορίες το υπουργείο Οικονομικών σχεδιάζει να δώσει δεύτερη 
ευκαιρία στους ανασφάλιστους κατόχους οχημάτων και εξετάζει την κατάθεση 
νομοθετικής ρύθμισης που θα καταργεί επί της ουσίας το παράβολο των 250 ευρώ 
υπό την προϋπόθεση ότι σε εύλογο διάστημα- πιθανότητα- έξι μηνών θα 
ασφαλίσουν το όχημά τους.

Στην περίπτωση που δεν το πράξουν, τότε απειλούνται με διπλασιασμό του 
προστίμου.

Σύμφωνα με τα όσα έχουν προκύψει μέχρι στιγμής, ειδοποιητήρια για την επιβολή 
προστίμου 250 ευρώ έχουν λάβει πάνω από 450.000 φορολογούμενοι οι οποίοι:

* Εχουν θέσει σε ακινησία τα οχήματά τους καταθέτοντας στις ΔΟΥ τις πινακίδες 
κυκλοφορίας ή τα έχουν αποσύρει σε Κέντρα Ανακύκλωσης.

* Δεν κατέχουν τα οχήματα διότι τους τα έχουν κατάσχει ή κλέψει.

* Εχουν πωλήσει τα οχήματά τους εδώ και αρκετό καιρό.

* Ασφάλισαν τα οχήματά τους στις 6 Ιουνίου, λίγα λεπτά ή λίγες ώρες αφότου 
διενεργήθηκε η διασταύρωση.

* Εχουν μεταβιβάσει τα οχήματά τους μετά τις 6 Ιουνίου, αλλά η μεταβίβαση δεν 
έχει ολοκληρωθεί.

* Ζουν και εργάζονται στο εξωτερικό και κυκλοφορούν με το αυτοκίνητά τους 
ασφαλισμένα εκτός ελληνικών συνόρων.

Όσοι έχουν λάβει αδίκως ειδοποιητήρια, θα υποστούν απίστευτη ταλαιπωρία για 
να απαλλαγούν από τα πρόστιμα, καθώς θα πρέπει να απευθυνθούν είτε στις 
αρμόδιες ΔΟΥ είτε στις αρμόδιες υπηρεσίες του υπουργείου Μεταφορών 
προκειμένου να σβηστούν από το μητρώο των ανασφάλιστων, προσκομίζοντας τα 



αναγκαία αποδεικτικά έγγραφα, τα οποία ωστόσο σε πολλές περιπτώσεις είναι 
δυσεύρετα.
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